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PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Por diversas vezes os signatários questionaram a Sra. Ministra sobre o mau funcionamento da

UCSP Caldas da Rainha – Polo de Santa Catarina, concelho das Caldas da Rainha. Em

resposta a Sra. Ministra comunicou o mesmo número de vezes que o problema de falta de

recursos humanos e consequente mau funcionamento da unidade de saúde seria rapidamente

colmatada, por forma a a assegurar o acesso à prestação de cuidados de saúde aos cerca de

1853 utentes inscritos naquele local de atendimento.

Embora tenham os signatários obtido resposta da Sra. Ministra, não se vislumbra solução, aliás

tem vindo a degradar-se mais o serviço prestado por falta de profissionais.

A população nem sequer tem acesso a uma simples receita, levando os utentes ao desespero

total por falta da assistência devida.

É inaceitável que se mantenha esta situação, e mais do que esperar uma resposta atempada às

questões formuladas, os utentes precisam sim de ações e de restabelecimento do normal

funcionamento da unidade de saúde.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

Deputados abaixo assinados, do Grupo Parlamentar do PSD, vêm, por este meio, dirigir à

Ministra da Saúde, através de Vossa Excelência, as seguintes perguntas:

Qual o ponto de situação do processo de contratação da prestação de serviços anunciada

pela Sra. Ministra?

1.

Mais concretamente vão ou não ser contratados médicos de família para esta unidade de

saúde? Se sim quando ?

2.

Assume a Sra. Ministra que os utentes desta unidade de saúde continuem a ser

prejudicados, ou vai intervir para repor a normalidade?

3.



Palácio de São Bento, 11 de janeiro de 2022

Deputado(a)s

HUGO PATRÍCIO OLIVEIRA(PSD)

MARGARIDA BALSEIRO LOPES(PSD)

PEDRO ROQUE(PSD)

OLGA SILVESTRE(PSD)

JOÃO GOMES MARQUES(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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